

В Туркменистане состоялась церемония последнего звонка для выпускников Совместной российско-туркменской школы им. А.С. Пушкина. Этот важный день является одним из самых ярких и запоминающихся моментов в школьной жизни учащихся, символизируя их переход во взрослую жизнь.



По случаю торжества в школе была организована праздничная линейка. В ходе мероприятия Посол России в Туркменистане Иван Волынкин выступил с поздравительной речью, пожелав ученикам больших успехов в новом жизненном этапе. Также он выразил благодарность педагогическому коллективу за их преданность делу и усердный труд.



"Последний звонок – это особенный момент для каждого ученика, подведение итогов школьных лет, проведённых вместе с родителями, друзьями и учителями. В этот день выпускники прощаются со школой и делают первые шаги к новым целям и мечтам.

Пусть новый жизненный путь принесёт вам большие достижения, счастливые моменты и творческие поиски! Пусть ваши мечты сбываются, а перед вами открываются новые возможности!"

